GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

GYŐR-LIKÓCS TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

A jegyzőkönyv száma: 2/2013. (III. 19.) 

Készült:
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Győr-Likócs Településrészi Önkormányzata 2013. március 19-én 12:30 órára összehívott és 12:30 órakor megkezdett ülésén, a Polgármesteri Hivatal 9027 Győr, Esztergető u. 12. szám alatti kirendeltségén.

Jelen vannak:


Kalmár Ákos településrészi önkormányzat elnöke, 

Ágoston Antalné településrészi önkormányzat tagja,

Nagyné Balázs Mónika településrészi önkormányzat tagja,

Meghívottak:
Jelen vannak:

Borkai Zsolt  polgármester

Dr. Lipovits Szilárd jegyző

Dr. Csörgits Lajos aljegyző

Győr MJV Útkezelő Szervezete részéről:

Vaszkó Péter munkatárs                                        Vaszkó Péter munkatárs

  
Tarabiahné Kovács Etelka, a Molnár Vid  

   
Bertalan Művelődési Központ munkatársa 

Kalmár Ákos, a településrészi önkormányzat elnöke: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 3 fő - a megválasztott településrészi önkormányzati testület minden tagja - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Mivel a tervezett napirenddel kapcsolatban észrevétel, javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendet. 

Megállapítja, hogy a testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta. 

NAPIREND:

1.  Tájékoztató Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének Likócs területén 2013. évben tervezett út- és járdafelújításokról, különös tekintettel a lakóutca programra


Előterjesztő: Kalmár Ákos, a részönkormányzat elnöke 




2. Javaslat a Likócsi Nyugdíjasklub Egyesület támogatására


Előterjesztő: Kalmár Ákos, a részönkormányzat elnöke 

Kalmár Ákos a településrészi önkormányzat elnöke: A jegyzőkönyv hitelesítőjére tesz javaslatot, Nagyné Balázs Mónika képviselő asszony személyében.

Mivel más javaslat nem érkezett, szavazást kér Nagyné Balázs Mónika személyéről. A szavazást követően megállapítja, hogy a testület – melynek létszáma a szavazás során 3 fő – 2 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta Nagyné Balázs Mónika képviselő asszonyt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

****

1. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÚTKEZELŐ SZERVEZETÉNEK LIKÓCS TERÜLETÉN 2013. ÉVBEN TERVEZETT ÚT- ÉS JÁRDAFELÚJÍTÁSOKRÓL, KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A LAKÓUTCA PROGRAMRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Kalmár Ákos a településrészi önkormányzat elnöke: Röviden ismerteti az előterjesztésben leírtakat, majd kéri Vaszkó Pétert, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének munkatársát, tartsa meg beszámolóját.

Vaszkó Péter munkatárs: Elmondja, hogy az idei költségvetés elfogadása után a lakóutca program költségkerete letisztult mely összeg választókörzetenként 30.000.000.-. Ft. Kalmár Ákos képviselő úr ezen teljes - a lakóutca-program keretében szereplő - összeget a 2012. évhez hasonlóan Likócs településrész fejlesztésére szeretné fordítani. A Római út első üteme készült el tavaly 20.000.000.- Ft értékben. Az idei évben a felújítás a Kövecses úti csomóponttól a Tatár úti csomópontig folytatódik.

Ágoston Antalné képviselő: Érdeklődik az iránt, hogy lehetőség lenne-e arra, hogy a Római út- Tatár út, illetve a Pesti út-Kövecses út találkozásánál közvilágítási lámpatestet szereltessenek fel?

Nagyné Balázs Mónika képviselő: Csatlakozik képviselőtársa kéréséhez azzal kiegészítéssel, hogy a Római út legvégén lévő villanyoszlopot is lássák el világítótesttel mivel ez a rész nagyon sötét és közbiztonsági szempontból is veszélyes lehet. 

Vaszkó Péter munkatárs: Nem látja akadályát a kérésnek, mivel az adott területen már meglévő hálózat van villanyoszlopokkal, így csak a lámpatestekre kell ajánlatot kérniük.

Ágoston Antalné képviselő: Megkérdezi, hogy konkrétan milyen munkafázisokat fognak tartalmazni a Római úti felújítási munkálatok?

Vaszkó Péter munkatárs: Tájékoztatja a képviselőasszonyt arról, hogy ugyan az lesz mint az első ütemben: padkázás, árok kialakítás és a burkolat, illetve tavalyi maradványpénzből lehetőség nyílhat a Pesti út vízelvezető rendszerének korszerűsítésére. Ezek közül a nyesési munkálatok már megtörténtek, melyeket általában legalább ötévenként el kell végezni mivel padka „folyamatosan nő”. A Mártírok úti kerékpárút -részben Likócshoz kapcsolódóan- teljes hosszában felújításra kerül szintén még egy tavalyi megrendelés folyományaként, a korábbiakhoz képest szélesebb útpálya létesítésével illetve akadálymentesítéssel.  

Ágoston Antalné képviselő: Tájékoztatást kér arról, hogy védőfal kialakítására lenne-e lehetőség, mely egyúttal esetleg reklámfelületként is szolgálhatna, illetve a járda és a kerékpárút között lévő csúszós téglás szakasz megszüntetésre kerül-e?

Vaszkó Péter munkatárs: Válaszában elmondja, hogy a védőfalat megígérni nem tudja, mivel eléggé hosszú szakaszról lenne szó, de munkatársaival megvizsgálják ennek lehetőségét, illetve a téglás szakasz megszüntetésre kerül, mivel pályaszerkezet felújítást is tartalmazni fognak a munkálatok.

Ágoston Antalné képviselő: Érdeklődik afelől, hogy Győrből Likócs irányába miért tették ki a ténylegesnél korábban a kerékpárút vége jelzőtáblát a Mártírok úti szakasz után? 
Vaszkó Péter munkatárs: Válaszában elmondja, hogy ezen intézkedésre a kerékpárosok védelmében került sor, innét a kerékpárról leszállva, azt az úton áttolva szabad csak közlekedni. Forgalomtechnikai szakmai szempontok miatt nem dönthettek másképp.

Kalmár Ákos a településrészi önkormányzat elnöke: Rákérdez arra, hogy milyen fázisban vannak a likócsi kerékpárút tervezési munkálatai?

Vaszkó Péter munkatárs: Válaszában elmondja, hogy ez kivitelezés beruházásnak minősül ezért a városépítési osztályhoz tartozik, az ottani kollégák foglalkoznak a kerékpáros fejlesztésekkel, de ő javasolta a töltésen meglévő rész felhasználását, mivel ez jó állapotban van. A szennyvíztelep mellett található korábbi nyomvonal könnyű megközelítési lehetőség lenne a belváros felé.

Nagyné Balázs Mónika képviselő: Aki az Audi irányából kerékpárral szeretne eljutni a Mártírok útja felé állandó inzultusoknak van kitéve -a gépkocsivezetők által- a Pesti út Szent Vid utcától a csomópontig tartó teljes szakaszán, legfőképpen a Likócsi-hídon.

Vaszkó Péter munkatárs: Tervek vannak ennek a szakasznak megfelelő kerékpárúttal történő fejlesztésére, a hely a híd gyárvárosi oldalán és a másik felén is feltehetően elegendő lenne. A végleges nyomvonal megállapítása előtt a felújítás során egyelőre nincs értelme a semmiből a semmibe vezető kerékpárút kialakításának. 

Ágoston Antalné képviselő: A Tóth László út és Pesti út kereszteződésében a visszaállított közlekedést támogató tükör nem megfelelően lett beállítva, amikor felfelé közlekedik valaki a Tóth László utcában nem lát benne semmit.

Vaszkó Péter munkatárs: Ellenőriztetni fogják kollégáival, hogy ezen tükör megfelelő beállítást kapjon, s ténylegesen segíteni tudja a közlekedésben résztvevőket. A kerékpárutakhoz visszatérve elmondja, hogy az idei évben lesz egy kerékpáros fejlesztés Győr részéről a Hűtőház út-Kandó Kálmán út illetve a Mészáros Lőrinc út nyomvonalon.

Kalmár Ákos a településrészi önkormányzat elnöke: Az Esztergető úton a korábbi csatornázási munkálatoknak jól látható jelei vannak, sok helyen nagy mértékben megsüllyedt az úttest. Milyen lépéseket tett ez ügyben az Útkezelő Szervezet?

Vaszkó Péter munkatárs: Felvették a kapcsolatot a Pannon-Víz Zrt. munkatársaival, azt nyilatkozták megnézték, nincs gondjuk a csatornával. Jelezte feléjük szerinte bármikor fennállhat a beszakadás veszélye, az Útkezelő Szervezet hiába javítaná ki az újra beszakadhat. Írásban fogja megkeresni a szolgáltatót, hogy végezzenek vizsgálatokat Győr-Likócs településrészen az úttest alatt húzódó csatornahálózat állapotáról. Feltételezi, hogy valami alulról kimossa a talajt, ez okozhatja az útburkolat megsüllyedését.

Ágoston Antalné képviselő: A településrész bizonyos részein a nehéz gépjárművek is hozzájárulhatnak az úttest állapotához, lehetne -e ezen járművek forgalmát kiegészítő táblákkal szabályozni?

Vaszkó Péter munkatárs: Ha a településrészen valaki bejelentett telephellyel rendelkezik, akkor nem korlátozhatják a vállalkozást abban, hogy járműveikkel a telephelyet elérjék, oda behajtsanak. A „kivéve célforgalom” illetve „kivéve engedéllyel” tábla nem jelentene igazi segítséget a helyzet megoldásában.

Ágoston Antalné képviselő: A Római utcában bizonyos részeken az út bal oldalán, másutt a jobb oldalán található járda. Az utca közepén lévő társasház előtti szakaszon kiépített árok ugyan van, de nincs járda, ezen ingatlan megközelítése babakocsival nagyon körülményes. Kérdezi, az Útkezelő Szervezet tudna-e változtatni ezen az áldatlan állapoton?

Vaszkó Péter munkatárs: A helyzet megoldásához meg kellene vizsgálni, hogy az épület előtt található ingatlannak mi a helyrajzi száma, az kihez tartozik. Fennáll annak a lehetősége, hogy a kérdéses rész még magánterület, az nagy valószínűséggel a társasházhoz tartozik.

Ágoston Antalné képviselő: Érdeklődik afelől mi a helyes eljárás, ha gépjárművünkben kátyúnak köszönhetően kár keletkezik. Elegendő-e ha fényképet készítünk?

Vaszkó Péter munkatárs: A helyzet tisztázásához valószínűleg az a legmegfelelőbb, ha rendőrt hívunk és jegyzőkönyv felvételére kerül sor. Így biztos, hogy a káresemény körülményei megfelelő módon rögzítésre kerülnek.

Nagyné Balázs Mónika képviselő: Az Extrém -park kivitelezésének és befejezésének várható időpontja felől érdeklődik. Mikor kerülhet sor az átadásra?

Kalmár Ákos a településrészi önkormányzat elnöke: A park a megvalósulás küszöbén van, Prédl Antal úrral és Füke Péter úrral egyeztetett a kérdésben.

Mivel a témához sem további kérdés, sem további hozzászólás nem érkezett, megköszöni Vaszkó Péter úr tájékoztatóját, majd szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem, és 0 tartózkodó szavazattal a határozatot elfogadta.

3/2013. (III. 19.) Győr-Likócs Trö. HATÁROZAT
Győr-Likócs Településrészi Önkormányzata Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének tájékoztatóját a Likócs területén 2013. évben tervezett út- és járdafelújításokról – különös tekintettel a lakóutca programra – elfogadja.

****

2. NAPIRENDI PONT

 Javaslat a Likócsi Nyugdíjasklub Egyesület támogatására 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Kalmár Ákos a településrészi önkormányzat elnöke: Előterjesztésében elmondja Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Győr -Likócs Településrészi Önkormányzatát Tráj Györgyé a likócsi nyugdíjasklub vezetője szóban azzal kereste meg, hogy a részönkormányzat lehetőségeihez mérten, ha mód van rá szíveskedjen őket kirándulásaik megszervezéséhez és lebonyolításához anyagilag támogatni. 
Mivel a témához sem további kérdés, sem további hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 0 igen, 0 nem, és 3 tartózkodó szavazattal az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot nem fogadta el.
****
Kalmár Ákos a településrészi önkormányzat elnöke: A testület a napirendben szereplő előterjesztéseket megtárgyalta, egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, így köszöni a jelenlévők munkáját, és az ülést 14:10 perckor bezárja.

K. m. f.

     
     Nagyné Balázs Mónika  
      Kalmár Ákos


  jegyzőkönyv-hitelesítő
             a településrészi önkormányzat elnöke
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