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Szabóné Vörös Ágnes, a Népjóléti Osztály vezetőjének előterjesztése

Javaslat a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Szakmai programjára és az Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat Szakmai programjának módosítására



Tisztelt Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság!


Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2015. évi költségvetésében fedezetet biztosított a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat által működtetett átmeneti férőhelyek bővítésére, illetve kiváltására. A Győr Avar utcai telephelyen megvalósuló új beruházással létrejött épület használatbavételi engedélye várhatóan szeptember közepére jogerőssé válik. A fejlesztéssel az Önkormányzat reagál az ellátási szükségletre, illetve fenntartóként eleget tesz azoknak a jogszabályi kötelezettségeknek, amelyek szükségesek az előírások szerinti működtetéshez, a szolgáltatói nyilvántartásba történő határozatlan idejű bejegyzéshez. 

Az Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat 13 bölcsődéjében jelenleg 600 férőhely biztosítja a 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását. A megvalósult infrastrukturális fejlesztéseknek köszönhetően minden bölcsőde határozatlan idejű bejegyzéssel rendelkezik a szolgáltatói nyilvántartásban. A gyermeklétszám alakulásában 2014-ben 8%-os növekedés volt tapasztalható a megelőző évhez képest. Az éves feltöltöttség 111,01% volt. Az éves átlagos kihasználtság: 81,13%. Az adatok a több éves tendenciának megfelelőek. 
A növekvő igények miatt a kapacitás bővítése szükséges. A meglévő tárgyi és személyi feltételek lehetővé teszik a férőhelyek 35-tel történő növelését. Az új férőhelyek finanszírozásba történő befogadásához szakhatóságként a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal előzetesen hozzájárult. A férőhelyszám növelés eredményeként még inkább képesek lesznek a magas kihasználtsággal működő telephelyek eleget tenni a szülői igényeknek, valamint optimálisabbá válhat a bölcsődék finanszírozása is.
A férőhelyszám növelés, illetve az új épületszárny szolgáltatásba történő bevonása miatt, mind az Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat érintett telephelyeinek, mind a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Átmeneti szállójának szolgáltatói nyilvántartásba való bejegyzésében adatmódosítására van szükség, amelyről a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) kormányrendelet rendelkezik.
E rendelet 30. § (2) bekezdése alapján a működést engedélyező szerv a változással összefüggő körülményeket vizsgálja, melynek része a Szakmai program, változásnak történő megfeleltetésének vizsgálata is.  

A hajléktalanok átmeneti szállása szolgáltatás tekintetében a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet, a 0-3 éves gyermekek napközbeni ellátása tekintetében a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30) NM rendelet szabályozza azoknak a szabályzatoknak, dokumentumoknak a körét és tartalmát, amelyekkel az intézménynek rendelkeznie kell.

Az Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat Szakmai programjának 2012. márciusi elfogadása óta nem volt jelentős változás a szakmai jogszabályokban, emiatt a hatályos Szakmai program tartalmi elemeiben változtatásra nincs szükség, az előterjesztés 1. számú mellékletét képező módosításban a bölcsődék új férőhelyszáma kerül átvezetésre. 

A Hajléktalanokat Segítő Szolgálat feladatait érintő jogszabályokban a szolgáltatások több területét érintő módosítások születtek, így esetükben az előterjesztés 2. számú mellékletét képező új Szakmai program elkészítésére került sor, mely tartalmazza a férőhelybővítéssel és kiváltással kapcsolatos módosításokat is.  

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint fenntartó, a Szakmai program jóváhagyásával kapcsolatos hatáskörét Szervezeti és Működési Szabályzatában a Tisztelt Bizottságra ruházta át. 

Kérem a Tisztelt Bizottság támogatását!


Határozati javaslat

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottsága az Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat 1. számú melléklet szerinti Szakmai program módosítását 2015. szeptember 8. napi hatállyal jóváhagyja.

Felelős: a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöke
Határidő: azonnal

2. A Bizottság a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat 2. számú melléklet szerinti Szakmai Programját 2015. szeptember 8. napi hatállyal jóváhagyja.

Felelős: a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöke
Határidő: azonnal
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