Győr Megyei Jogú Város

Helyi Választási Bizottságának

137/2010. (IX. 03.) számú határozata
Győr Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: HVB, vagy Választási Bizottság) - a 2010. szeptember hó 03. napján tartott ülésén - a GYŐRI NŐK FÜGGETLEN SZERVEZETE jelöltje, ÁRKI ISTVÁNNÉ, (…) szám alatti lakosnak a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. évi általános választásán egyéni képviselőjelöltként való nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta a következő

határozatot:
Győr Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. évi általános választásán Győr Megyei Jogú Város 14. számú egyéni választókerületének képviselőjelöltjeként a GYŐRI NŐK FÜGGETLEN SZERVEZETE jelöltjének, ÁRKI ISTVÁNNÉ, (…) szám alatti lakosnak a nyilvántartásba vételét visszautasítja.
A határozat ellen fellebbezést lehet benyújtani jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen a Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Választási Bizottsághoz. A fellebbezést Győr Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottságánál (9021 Győr, Városház tér 1.) kell előterjeszteni úgy, hogy az a megtámadott határozat meghozatalától számított 2 napon belül - legkésőbb 2010. szeptember hó 5. napján 16 óráig - megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás:
I.

A GYŐRI NŐK FÜGGETLEN SZERVEZETE képviseletében eljárva Havasrétiné Méri Judit 2010. szeptember hó 3. napján Győr Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottságánál az E jelű formanyomtatványon, mellékelve 81 darab ajánlószelvényt ÁRKI ISTVÁNNÉ, (…) szám alatti lakost Győr Megyei Jogú Város 14. számú egyéni választókerületének képviselőjelöltjeként bejelentette és kérte jelöltként való nyilvántartásba vételét.
II.

A Választási Bizottság az eljárása során megállapította, hogy ÁRKI ISTVÁNNÉ választójoggal rendelkezik.

Győr Megyei Jogú Város 14. számú egyéni választókerületben az egyéni képviselőjelölt állításához szükséges ajánlószelvények száma 78 darab.
A Választási Bizottság a benyújtott 81 darab ajánlószelvényt a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve.) 54. §-ában foglaltak szerint ellenőrizte és megállapította, hogy a leadott 81 darab ajánlószelvényből 75 darab felelt meg mindenben a jogszabályi követelményeknek.

A Választási Bizottság figyelemmel arra, hogy a bejelentett jelölt nem rendelkezik a jelöltállításhoz szükséges kellő számú érvényes ajánlószelvénnyel, azaz a jelöltállítás a törvényes feltételeknek nem felel meg, a jelölt nyilvántartásba vételét visszautasította.
III.

A Választási Bizottság hatáskörét a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve.) 105/A. § (2) bekezdésének a) pontja alapozta meg.

A határozat a Ve. 56. § (2) bekezdésén, a jogorvoslati figyelmeztetés a Ve. 79. § (1) és (2) bekezdésén, továbbá a 80. § (1), (2), (4) és (5) bekezdésén, valamint a 4. § (3) bekezdésén alapul.

Győr, 2010. szeptember 03. napján

dr. Gál Miklós

 a HVB elnöke

A határozatot kapják:

1.) Irattár

2.) Kérelmező
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