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Tájékoztató a WHO Egészséges Városok Projekt 2012. évi tevékenységéről 

Tisztelt Közgyűlés!

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít a városban élő lakosság egészségi állapotára. Ebben a törekvésében segíti a WHO Egészséges Városok Program. Célja, hogy az önkormányzati döntésekben az egészségség szempontjai érvényesüljenek, a különböző szektorok együttműködjenek, a helyi közösségek részvétele biztosított legyen és az egyéneket is érdekeltté tegye a saját egészségük megőrzését támogató döntések meghozatalában.

A WHO egyik legfontosabb alapelve az egészségi esélyegyenlőség biztosítása az egészség társadalmi meghatározóin keresztül. Az Egészség Társadalmi Meghatározói Bizottság 2008. évi jelentésében megfogalmazza, hogy a társadalmi igazságosság élet és halál kérdése. Egy ma született csecsemő több mint 80 évig élhet, ha megfelelő helyre születik, míg mások életkilátása 45 év alatt is lehet. Az egyes országok között, de az egyes országokon belül is drámai különbségeket találunk az emberek egészségi állapota között, ami szoros kapcsolatban áll azzal, hogy mennyire vannak hátrányos társadalmi helyzetben. Ilyen mértékű különbségeknek a jelentés szerint soha nem szabadna létrejönniük. Egy társadalom fejlettségi szintjét meg lehet állapítani a népesség egészségi állapotából, abból, hogy az egészség mennyire igazságosan oszlik meg az egyes társadalmi rétegek között. A bizottság szerint létfontosságú, hogy a kormányok, a civil társadalom globális és helyi szinten összefogjanak és közösen lépjenek fel a polgárok életének javítása érdekében. Egy generáció elég lehet az egészséggel összefüggő esélyegyenlőség megteremtéséhez, ezt kell tennünk és most kell cselekednünk – szólít fel a Bizottság jelentése.
Győrben 2012 szeptemberében elkezdődött egy Városi Egészségfejlesztési Terv előkészítése, amelynek első lépése a lakosság egészségi állapotának és az azt befolyásoló tényezőknek a feltárása, az un. Városi Egészségkép kidolgozása. Az elmúlt 4 hónapban számos forrásból gyűjtöttünk adatokat, információkat. A feltáró, elemző munka tovább folytatódik, amelynek eredményéről és a helyzetkép alapján megfogalmazott célokról, feladatokról a 2013. május 31-i közgyűlés napirendjén szerepel majd előterjesztés.

A 2012-ben, a WHO Egészséges Városok program keretében, számos intézménnyel és civil szervezettel együttműködve megvalósított további tevékenységekről jelen előterjesztés 1. számú melléklete tartalmaz összefoglalót.

Kérem a T. Közgyűlést a következő határozati javaslat elfogadására!

HATÁROZATI JAVASLAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a WHO Egészséges Városok Projekt 2012. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót, az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint.

2013. január 11.

                                                                                       Dr. Somogyi Tivadar
                                                                                                       alpolgármester                                                                

1. számú melléklet
Tájékoztató a WHO Egészséges Városok Projekt 2012. évi tevékenységéről 

WHO-s prioritások közül választott Győr városi célok a WHO V. ötéves (2009-2014) ciklusára:
1. Gondoskodó, támogató környezet: 

Idősbarát városok

Gyerekek

Nők

2. Egészséges életmód: 

Dohányzásmentes városok

Mentális egészség és stressz

Egészséges színterek

3. Egészséges városi környezet és fejlesztés: 

Gazdasági fejlődés, kreativitás, élhetőség

Zaj- és légszennyezés 

Szövetségi prioritások 2012-re:

· Egészségfejlesztési tervezés – Egészséghatás vizsgálat módszere

· Egészséges életmód – Aktív időskor
· Egészségműveltség

A Győr városi program fő területei 2012-ben
I. Városi Egészségkép aktualizálása, Egészségfejlesztési terv készítése

Várható források: Győr M. J. Város költségvetése, „WHO keret”, TÁMOP 6.1.2-re  pályázat benyújtása
 A Városi Egészségkép aktualizálásával, Egészségfejlesztési terv készítésével kapcsolatos munkák 2012 szeptemberében elkezdődtek önkormányzati forrásból. A TÁMOP 6.1.2-es pályázatban ugyanis 5000 főnél nagyobb lakosságú települések 2012-ben ilyen célra nem pályázhattak.  2012-ben a tervezési folyamat következő elemei valósultak meg:  

· Önkormányzati stratégiai dokumentumok elemzése

· Meglévő adatok az Egészségképhez

· Városrészenkénti lakossági fórumok tapasztalatai

· Fókuszcsoportok tapasztalatai

2013 év elején lakossági felmérés lesz, és az önkormányzat bizottságainak elnökeivel készül interjú, továbbá az iskolai egészségnevelési tervek dokumentum elemzése és az iskolai egészségnevelési tervek végrehajtásának kérdőíves vizsgálata készül el.
A helyzetfelmérés összegzése és a célok, feladatok meghatározása 2013 év elején történik meg. A 2013. május 31-i Közgyűlés napirendjén szerepel majd az Egészségkép és az Egészségfejlesztési Terv. 
II. Egészségi esélyegyenlőség javítása

II.1. Újváros szociális rehabilitációs pályázati program megvalósítása
Források: Európai Uniós pályázat (szociális város rehabilitáció), Győr M. J. Város költségvetése
Újváros szociális rehabilitációs pályázata 1,1 milliárd forintos Európai Uniós támogatásban részesült, amelyhez a győri önkormányzat 275 millió forint önrészt biztosít, így közel 1,4 milliárd forint kerülhet a körzetbe.
A projekt keretében egymilliárd forint értékű épület felújítások valósulhatnak meg, 40 szociális bérház, 5 üzlethelység és egy rendőrségi iroda kialakítására kerül sor. Megújul a Kossuth Lajos Általános Iskola és a Szent József katolikus plébániatemplom homlokzata. A Bercsényi ligetben pihenőpark, KRESZ park, játszótér, nyilvános illemhely, zöldház és szelektív hulladékgyűjtő sziget kap helyet.
A WHO Egészséges Városok Program a „soft program” végrehatásában vesz részt számos már partnerintézménnyel és szervezetettel együtt.

A WHO projekt civil hátterét biztosító Győriek Egészségéért Közhasznú Egyesület a következő programelemek megvalósításában vesz részt: szűrővizsgálatok - családi nap, „Együtt felnőni” program, kortárssegítő képzés és utógondozás, Családok Átmeneti Otthonában prevenciós program.

II.2. "Túl az Óperencián" a peremhelyzetben élők általános mentálhigiénés állapotának javítása a társadalmi integráció javítása és az előítélek csökkentésének elérésének érdekében. 

Forrás: megjelenő pályázatok lehetőségeinek kihasználása

A Hajléktalanokat Segítő Szolgálat sikerrel pályázott a példa értékű, a hajléktalanok önálló lakhatásának elősegítését, munkaerő-pici integrációjának megalapozását célzó „Tágas városom kis lakásra cserélem” projekt megvalósítására. A projektben a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat partnerei a Segítőház Alapítvány valamint a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény (Mosonmagyaróvár). Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás 2012. szeptember-2014 február között 97 096 482,-Ft.

Az önálló lakhatás és a munkaerő-pici integráció elősegítésével együtt az utcán élő hajléktalanok egyéni fejlesztése, mentális állapotának javítása fontos része a projektnek. 

Ennek érdekében az alábbi szolgáltatásokat biztosítják a pályázati támogatás révén:

· Önálló lakhatásra való felkészítés

· Csoportos addiktológiai tanácsadás
· Egyéni addiktológiai tanácsadás

· Kulcskompetenciák csoportos fejlesztése

· Kulcskompetenciák egyéni fejlesztése

· Mentálhigiénés csoport

· Intézményi integrációt elősegítő csoport

· Élménypedagógia

· Szabadidős foglalkozások

· Utógondozó szociális munka biztosítása a kiköltözötteknek

További szolgáltatások az étkeztetés, krízistelefon valamint tanácsadó iroda működtetése.
III. Egészség műveltség
· Célcsoport meghatározása

· Felmérés

· Beavatkozási terv kidolgozása, megvalósítása

Várható források: Győr M. J. Város költségvetése, „WHO keret”, TÁMOP 6.1.2-re  pályázat benyújtása

A megyei jogú városok számára a felmérés kivitelezéséhez pályázható keret nem nyílt 2012-ben.

IV. Gyermek- és ifjúsági korosztály egészségének fejlesztése

· Komplex egészségfejlesztő programok további működésének támogatása
1. Teljes körű iskolai egészségfejlesztési mintaprogram a Kovács Margit ÁMK-ban

2. A gyermekkori elhízás megelőzését célzó „Hozd a formád” program folytatása és a megvalósítás segítése a Fekete István Általános Iskolában és a Bercsényi Miklós Közlekedési Középiskola, Szakiskola és Sportiskolai Módszertani Központban.
· Iskolai egészségnevelési programok végrehajtásának támogatása
Várható forrás: Győr M. J. Város költségvetése, pályázatok /TÁMOP és országos pályázatok/
Mindkét program tovább folytatódott a 2011-2012-es tanévben, a Teljes körű iskolai egészségfejlesztési mintaprogram a Kovács Margit ÁMK-ban pedig önerőből a 2012-2013-as tanévben is folyik.
A Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működtetése, éves munkaterv végrehajtásának segítése, koordinálása
Várható forrás: Győr M. J. Város költségvetése, „drogstratégia célkitűzéseinek megvalósítása” keret, KEF pályázatok, TÁMOP és egyéb pályázatok
A KEF működéséről és a Győr Városi Drogstratégia 2012. évi munkatervének végrehajtásáról a 2013. március 31-i Közgyűlés napirendjén szerepel előterjesztés.
V. Idősek egészsége 


1. Idősügyi Tanáccsal együttműködés, működésének biztosítása

2. Idősek életminőségének javítását célzó koncepció 2012. évi feladatterve végrehajtásának segítése
3. Idősek egészségképének aktualizálása

4. Idősek életminőségének javítását célzó koncepció 2013-2017 - kidolgozása

5. Egészségmegőrző programok időseknek

6. Részvétel az Európai Projektvárosok Idősek egészsége Alhálózat munkájában

Várható forrás: Győr M. J. Város költségvetése, TÁMOP 6.1.2. pályázat
Az Idősek életminőségének javítását célzó koncepció 2012. évi feladattervének végrehajtásáról szóló tájékoztatót a Képviselőtestület 2013. január 25-i ülésén tárgyalta. Az Idősek egészségképének aktualizálása és az Idősek életminőségének javítását célzó koncepció 2013-2017 – kidolgozása folyamatban van, a Közgyűlés 2013. április 26-i napirendjén szerepel majd.
VI. Női Egészségért Hálózat fenntartása, működtetése

· A Női Egészségért Információs és Módszertani Központ kölcsönző szolgáltatásának folyamatos biztosítása
· Információs anyagok újranyomtatásához, kiadványok, könyvek beszerzéséhez további források felkutatása

· Közösségi programok, képzések 

Várható forrás: Győr M. J. Város költségvetése, Győriek Egészségéért Közhasznú Egyesület pályázatai
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat a Győriek Egészségéért Közhasznú Egyesülettel konzorciumi partnerségben „Családi kör” címmel nyert el TÁMOP pályázatot 28 m Ft értékben. A projekt időtartama: 2012. június 1-től 2014. május 31-ig tart. 

A projekt célja:  Egy olyan Családi Kör Centrum létrehozása és működtetése, melynek legfőbb üzenete: „A család érték”.  Virtuális (www.csaladikor.maltai.hu) és valóságos Centrum (Győr, Szigethy Attila u. 109.), ahol nem csak a saját programelemek valósulnak meg, hanem a városban már működő, jónak bizonyult nonprofit és forprofit kezdeményezések, tevékenységek feltárása és az ezekről szóló tájékoztatás is folyik. A projekthez kapcsolódik a Női Egészségéért Információs és Módszertani Központ tanácsadó, kölcsönző, képzési szolgáltatásaival.

A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg, TÁMOP-5.5.1.B-11/2-2011-0302 sz. alatt. Célcsoportok: 10 éves korosztálytól a kamasz gyermekeiket nevelő családokig 

	Főbb programelemek:

	1. Gyakorlati szolgáltatások

	1.1. Egyéni ill. csoportos tanácsadás különböző témakörökben:

	szoptatási, gyermeknevelési, kötődő nevelés tanácsadás; családon belüli erőszak, hitel, illetve környezettudatosság témákban tanácsadás; segítő beszélgetések; mediáció, stb.

	1.2. Gyermekfelügyelet programok alatt illetve átmeneti, a napi családi ritmussal összhangban (önkéntesek végzik)

	1.3. A városi „Szülésre felkészítő tanfolyam”-on korai anya-gyermek kapcsolat és kötődő nevelés ismeretek

	1.4. Szívességcsere-központ kialakítása

	2. Közösségépítő programok

	2.1. „Közösség a családokért” program 12 városrészben: egészségi állapotfelmérés, mozgásprogramok, konzultáció

	2.2. Klubok, közösségépítő sport- és kulturális programok

	Pl: Intim torna-; Baba-mama -; Főzőcske -; Futó -; Autista -; Kórus -; Elvált szülők -; Iker -; Családi Torna Klub

	2.3. Tréningek

	Pl: „Női Kincsek” tréning a női lét kiteljesedéséhez; „Főnix Kör” tréningsorozat segítséget nyújt kismamáknak a munkába való visszatéréshez; „Együtt felnőni”: Anya-lánya tréning a nemi érésről

	2.4. Képzések

	2.4.1. Önkéntes képzés gyermekfelügyeletre – bármely korosztályból

	2.4.2. Kortárs képzés – középiskolásoknak – felelős életvezetés valamint párkapcsolati témákban

	3. Tájékoztatási tevékenység

	3.1. Családtámogatási juttatásokról ismertetés egyéni illetve csoportos formában

	3.2. Családokat segítő nonprofit és forprofit szerveződésekről ismertetés egyéni illetve csoportos formában

	3.3. Offline média megjelenések (Győr+ főmédium valamint szórólapok és tájékoztató anyagok) 

	3.4. Online médium működtetése: www.csaladikor.maltai.hu; virtuális információs adatbázis kezelése


A Családi Kör projekt 2012 végéig 800 regisztrált résztvevővel vette fel a kapcsolatot. Ez a két éves futamidőre vállalt létszámnak több mint a fele. A siker titka a nemes cél, a munkatársak és a több mint 100 önkéntes lelkes munkája és az 52 féle program. A legtöbb program helyszíne, a Családi Kör Centrum Szigethy Attila u. 19 szám alatti, 200 négyzetméteres, 8 helyiséges épülete, amelyben fogadótér, előadóterem, konyha, tanácsadó, szoptató-, pelenkázó- és játékszoba is helyet kapott.
VII. További szakmai programok, rendezvények
VII.1. Egészség-Piac program sorozat 2012.

Szűrővizsgálatok, előadások, tanácsadás, életmód programok: táplálkozás, mozgás, biztonság

Forrás: Győr M. J. Város költségvetése, „WHO keret”, szponzori támogatások
Az Európai Bizottság 2011. szeptember 14-i határozatában a 2012-es évet az „Aktív idősödés és a generációk közötti szolidaritás Európai Évének” nyilvánította.

A WHO, nyilván ennek figyelembe vételével, 2012-ben az Egészség Világnap témájának is az idősödést jelölte meg. 

Az önkormányzat által a WHO keretből biztosított forráson túl, egy a családok egészségét célzó pályázaton sikerült a NEFMI-től támogatást elnyernünk a Győriek Egészségéért Közhasznú Egyesülettel, amelyet a 2012. évi Egészség-Piac programsorozatra fordíthattunk.

A 2012. évi Egészség Világnap célja volt: bevonni minden társadalmi csoportot – a döntéshozóktól és politikusoktól kezdve, az időseken át a fiatalokig – olyan tevékenységekbe: 

· melyek hozzájárulnak egy olyan társadalom kialakulásához, ahol elfogadják és értékelik az időseket, mint értékes erőforrásokat, valamint lehetővé teszik számukra a részvételt,

· melyek életünk során és idősebb korban is segítenek megőrizni és fejleszteni az egészséget.

A WHO világnapi felhívása szerint a jó egészséget idősebb korban az alábbiakkal érhetjük el:

· Az egész életen át tartó egészségfejlesztéssel.

· Idős-barát környezet kialakításával, amely támogatja az egészséget és az idősek részvételét.

· Az egészségügyi alapellátás, a hosszú távú gondozás és a palliatív ellátás hozzáférhetőségének biztosításával.

· Az idősek értékeinek elismerésével, és segítésükkel, hogy részt vehessenek a családi és közösségi életben.

A 2012. évi Egészség-Piac programok hozzájárultak ahhoz, hogy a különböző városrészekben lakó idős emberek felmérjék egészségi állapotukat, ismereteket, tanácsokat kapjanak ahhoz, hogy an őrizzék meg aktivitásukat, fittségüket, és lehetőségük volt az életmód programokban részt venni. Több helyszínen közreműködtek is az idősek, illetve a szolgáltatások egy része a város több területén működő nyugdíjas klubokban is megjelent. Persze nemcsak az idős korosztályt várták a programok, hiszen a kicsiktől a nagyokig találhattak elfoglaltságot, kóstolni valót a résztvevők.
Helyszínek a már évek óta együttműködő közművelődési és oktatási intézmények voltak:

1. Gyirmóti ÁMK






9029 Győr Szent László u. 35-37.

2. Móra Ferenc Általános és Középiskola



9023 Győr, Kodály Z. u. 20-24.

3. Pinnyédi Művelődési Ház 





9025 Győr, Napfény u. 1.

4. Bácsai Művelődési Ház 





9030 Győr, Heltai J. u. 8.

5. Szent-Györgyi Albert Egészségügyi és Szociális Szakképző Iskola

9024 Győr, Cuha u. 2.

6. Újvárosi Művelődési Ház 





9025 Győr, Liget u. 55.

7. Petőfi Sándor Művelődési Ház




9022 Győr, Árpád u. 44.

8. Likócsi Közösségi Ház
9027 Likócs, Esztergető u. 12.

9. Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ, Közösségi Ház (Sportcsarnok)
9011 Győrszentiván, Váci Mihály u. 3.

10. Bezerédj-kastély.




 

9012 Győr-Ménfőcsanak Győri út 92.

11.  József Attila Művelődési  Ház 




9018 Győr, Móra tér 1.

12. Radó Tibor Általános Iskola




9028 Győr, József A. u. 4.

Köszönjük, hogy a 2012-ben „felnőtt” korba ért, 18. alkalommal megrendezett Egészség-Piac programsorozat megvalósításában is számíthattunk rájuk és a településrészi önkormányzati képviselők támogatására!

VII.2. Dohányzás megelőzést célzó programok 
Az interaktív dohányzás megelőző kiállítás folyamatos működtetése az ETO Park által biztosított helyiségben
Forrás: Győr M. J. Város költségvetése, „Drogstratégia célkitűzéseinek megvalósítása” keret, szponzori támogatások, pályázat
Az első félévben működött a program, de szeptembertől az ETO park felmondta a terembérleti szerződést, így a kiállítást le kellett szerelni.
Iskolai keretek között pedig a program nem folytatható, ennek jelenleg két akadálya van. Az egyik, hogy az oktatási intézményekben nincs akkora helyiség, ahol a 200m2-es területre méretezett kiállítási installációt hosszabb időre fel lehetne állítani. A másik, hogy a 20/2012 –es EMMI rendelet alapján jelenleg még külső szolgáltató nem végezhet prevenciós programot az iskolában. Így átmeneti időre az iskolai dohányzás prevenció elakadt. 

VII.3. Egészséges Városok Hét programjai, 2012. november 

Téma: „Mozgásban az egészség”, táplálkozás és mozgásprogramok ösztönzése, segítése

Forrás: Győr M. J. Város költségvetése, „WHO keret”
2012 szeptemberében elkezdődtek a városi Egészségkép és Egészségfejlesztési Terv készítésének munkálatai. Novemberben zajlottak a városrészi lakossági fórumok valamint a szakemberekkel a fókuszcsoportos beszélgetések. Ezzel lépett ki a nyilvánosság elé a WHO Egészsége Városok program 2012 novemberében.
Az Egészséges Városok Hét a következő években a tavaszi Egészség-Piac programsorozathoz kapcsolódóan kerül megrendezésre.

VII.4. Környezet-egészség

· Óvodai, iskolai környezet-egészségügyi pályázatok felkutatása
· Autómentes Nap, Mobilitási Hét szervezésében részvétel
· További pályázati lehetőségek felkutatása 
Várható forrás: Győr M. J. Város költségvetése, „WHO keret”, pályázatok

2012-ben nem sikerült környezet-egészségügyi témájú pályázatkiírást találni. Az Autómentes Nap, Mobilitási Hét programjai a Városfejlesztési Osztály futó pályázataihoz kapcsolóan, a Stratégiai Csoport koordinálásában valósultak meg. Változatos, színvonalas programot sikerült lebonyolítani számos intézmény és civil szervezet együttműködésével.
VII.5. Közlekedésbiztonság

· Versenyek szervezése

· Nyári tábor

· Rendezvények, kampányok, oktatási anyagok 

Várható forrás: Győr M. J. Város költségvetése, „WHO keret”, pályázatok

A Győr Városi Rendőrkapitányság és a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőrkapitányság e témájú programjaiban és a táborok, versenyek anyagi támogatásában is partner az Önkormányzat WHO Program.
VIII. Képviselet, kapcsolattartás az alábbi szervezetekkel:
· WHO Európai Regionális Iroda és a projektvárosok, Alhálózatok
· Az Egészséges Városok Magyarországi Szövetsége titkársága és tagvárosai

· Nemzeti Drogmegelőzési Iroda
· A győri Egészséges Városok Projekt Irányító Bizottság

· A megyei és városi Baleset- megelőzési Bizottság

· Győr városi és Győr-Moson-Sopron megyei KEF

· Győr Városi Idősügyi Tanács

· Győriek Egészségéért Közhasznú Egyesület

· A Győrben működő szakmai intézmények és civil szervezetek

A WHO Európai Egészséges Városok Nemzeti Hálózatainak és projektvárosainak éves WHO konferenciájára 2012. június 14-16. között került sor Oroszországban, Szentpéterváron. A konferenciának helyet biztosító nagyváros, 5 millió lakosával Európa 3. legnagyobb városa. A konferencián Győrt az alábbi személyek képviselték: Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester, projektért felelős vezető politikus, Szabó Erik elnök SZELBI, Miklósyné Bertalanfy Mária WHO koordinátor.
A konferencián 100 európai projektváros, az Egészséges Városok 30 Nemzeti Hálózata, összesen több mint 300 résztvevővel jelent meg. A konferencia fő témája volt az Egészség és jólét: egészséges életkezdettel az egészséges időskorig.
Célja: megosztani a jó gyakorlatokat, tevékenységeket, eszközöket és megoldásokat, amelyek működnek az életpálya megközelítésben

A konferencián szereplő további fontos témák voltak: egészséges életkezdet, rugalmas és fenntartható közösségek, önkormányzat és helyi társadalom, az egészség és a városi környezet társadalmi meghatározói, a méltányosság, mint szűrő, befektetés az egészségbe és jóllétbe, valamint a VI. fázis előkészítése.
Ezekhez a témákhoz kapcsolódóan számos előadás, 60 esettanulmány, kerekasztal beszélgetés zajlott le a három napban. A vezető előadó Michael Marmot volt, a Londoni Egyetem Egészségi Méltányosság Intézetéből. Nevéhez számos kutatás és publikáció fűződik az egészség társadalmi meghatározói témakörben. Az előadását követően több szekcióban is szóba került ez a téma, hogyan mérhetőek a városokban az egészségi esélyegyenlőtlenségek és hogyan csökkenthetők.

A szakemberek mellett polgármesterek, vezető politikusok is tartottak előadást illetve közreműködtek a kerekasztal beszélgetéseken. 

Pl. Belfast (Egyesült Királyság) városa „Teremtsünk egészségesebb környezetet a gyermekeknek” címmel egy olyan projektről számolt be, ahol összegyűjtötték a gyermekek véleményét az épített környezettel kapcsolatban, készítettek egy kartát, a melyet továbbítottak a döntéshozóknak. 

Udine (Olaszország) város polgármestere „Mondj nemet a magányosságra” címmel időseknek nyújtott szolgáltatásokról tartott előadást. A programban 30 szervezet 1000 önkéntese vesz részt, a koordinációt az önkormányzat biztosítja. Monitorozzák az idősek egészségi állapotát, telefonos segítő szolgálatot működtetnek, segítik a városi szolgáltatásokhoz való hozzáférést, biztosítják a közlekedést az egészségügyi szolgáltatások igénybe vételéhez, barátságokat alakítanak ki.

Yalova (Törökország) „Átfogó várostervezés az egészséges életmód elősegítésére” címmel arról számolt be, hogyan érvényesítik a WHO-s elveket, hogyan próbálják a várost körülvevő zöld övezetet megőrizni egészséges várostervezéssel. Új megközelítést alkalmaznak a városi közlekedésben, az idős és fogyatékos embereknek szállítási lehetőséget biztosítanak, a tengerparton gyalogos övezeteket és új tereket alakítanak ki. A terveket az egyetemekkel, gyerekek, fiatalok, felnőttek és idősek és veszélyeztetett csoportok részvételével alakítják ki.

Kiemelt témája volt még a konferenciának az Egészség 2020 egészségpolitikai dokumentum megtárgyalása. Ez volt napirenden az egyik, politikusok számára szervezett ülésen és a koordinátori értekezleten is. A megfogalmazott javaslatokat beépítik a dokumentumba és készül a városok számára egy cselekvési terv is az európai egészségpolitikai célok helyi szintű megvalósításának támogatására.

Győr részt vesz 18 város együttműködésével az Idősek Egészsége Alhálózatban, amelynek egy összejövetele volt a szentpétervári konferencián is. Az alhálózat vezető városa Udine. A megbeszélést dr. Geoff Green vezette, aki a WHO részéről a téma szakértője. Ő méltatta néhány város, köztük Győr szerepét az alhálózatban. Városunk ugyanis már az előző, IV. ötéves fázisban is részt vett ebben alhálózatban, amelynek számos eredménye mutatkozik. Tapasztalatainkkal segítjük az újonnan bekapcsolódó városok ez irányú munkáját.

Felvetődött, hogy jóváhagyás esetén Győr 2013-ban az alhálózat ülésének helyet biztosít. Ezt a szándékot dr. Somogyi Tivadar alpolgármester úr felvetése alapján Borkai Zsolt polgármester úr támogatja.

2012-ben az Idősek Egészsége Alhálózatnak két összejövetel volt még fenti alkalmon kívül, mindkettőnek Udine, az Alhálózat vezető városa adott helyet. Győr várost a májusi és októberi értekezleten is Szabó Erik SZELBI elnök és Miklósyné Bertalanfy Mária WHO koordinátor képviselte. Beszámoltak a Győrben, az idősekért végzett tevékenységről.
2009-ben indult az V. ötéves ciklus, ekkor alakult újra az alhálózat. Ennek következtében a jelenleg résztvevő 18 európai város különböző szinten áll az egészséges időskort támogató politikák megvalósításában. Ezért az alhálózat szakértői egy gyors értékelési módszert dolgoztak ki ennek a folyamatnak az értékelésére, amely az alábbi hat siker kritériumot vizsgálja:

1. Politikai elkötelezettség (Political commitment)

2. Egészségkép (Profile) 

3. Stratégia (Strategy)

4. Programok (Programmes)

5. Források (Resources)

6. Kiértékelés (Evaluation)

Ezeknek a kritériumoknak az alpontjai mentén történik az értékelés és a válaszok összegzése. Ennek részleteiről a 2013. április 26-i közgyűlés napirendjén szereplő, az Idősek életminőségének javítását célzó 2007-2012-re megfogalmazott koncepció végrehajtásának értékelésénél lehet majd bővebben olvasni.
Az Egészséges Városok Magyarországi Szövetsége 2012-ben két koordinátori értekezletet, Igazgatótanács ülést és egy szimpóziumot tartott. Ezeken a fórumokon Győr az Igazgatótanács ülések levezetését és több előadást is vállalt. 
A XXIV. szimpózium Zalaegerszeg városában került megrendezésre 2012 novemberében, „Aktív időskor - Generációk egészsége” címmel. A rendezvény témájához kapcsolóan az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény vezetői a „Veletek Mindenkor” projektet mutatták be, a WHO koordinátor pedig a Családi Kör TÁMOP pályázat megvalósításának kezdeti tapasztalatairól számolt be.

A WHO-s értekezleteken a győri delegációk nemcsak a saját tapasztalataikat adták közre, hanem sok ismerettel, és más városok jó gyakorlatainak megismerésével gazdagodtak. 
�








